О Премии Губернатора рассказали в Истре работникам культуры и спортсменам

Организацию и оформление заявок на соискание ежегодных премий Губернатора МО "Наше Подмосковье" обсудили с работниками культуры и спорта г.о. Истра в минувшую пятницу, 18 мая. По этому поводу члены Общественной палаты г.о. Истра встретились с руководителями домов культуры и спортивных сооружений.

В обсуждении приняли участие начальник управления по культуре, спорту, туризму и работе с молодежью Елена Бузлаева, председатель ОП г.о. Истра Сергей Борисов, начальник управления по информационной политике Александр Жаров. Организаторы встречи провели консультацию участников мероприятия по вопросу оформления проектов и материалов, ответили на интересующие вопросы.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #премиягубернатора #нашеподмосковье #соискатели #помощьвоформлениизаявок #культураиспорт

